

11.7-11
全品聚惠 百万豪礼

国企担当 现场体验
 即买即送 差价全退

百大电器
 双11大促



全院底价

百大电器
 BaiDa Electric

妻子做人流手术，麻醉师是男的 丈夫冲上去对医生腰就是一刀

11月3日，在巢湖市康平妇产医院手术室内，医护人员给一名年轻的女子做完无痛人流手术后，当麻醉师李强开始唤醒患者时，一名年轻男子闯进来，大声质问为什么手术室内会有男性。当医护人员向其解释该男性是麻醉师时，这名男子不由分说对麻醉师拳脚相加，随后持刀捅伤其腰部。昨日上午，市场星报记者从院方了解到，该男子姓孙，目前已被警方控制。

■ 记者 张发平 文/图



躺在病房内的李强

人流手术后，麻醉师遭刀捅

“手术只进行了10分钟左右。”昨日中午，巢湖市康平妇产医院有关负责人告诉记者，11月3日下午3点半左右，医生将患者戴某带进手术室，手术室内有妇科主任、麻醉医生、护士长在场。

手术结束后，麻醉师李强向患者呼唤：“醒醒，手术做好了。”就在这时，戴某的丈夫孙某突然闯进手术室，质问护士长：“为什么有男的在？”

“他是麻醉师，这个手术是无痛手术，麻醉师是必须在场的……”还没等护士长解释完，孙某就对麻醉师李强大吼：“手术结束了，你为什么还在这？”李强说：“病人还没醒，我不能离开，要保证病人的安全。”

突然，孙某上来就给麻醉师李强一记耳光，并狠狠用脚踹他，李强本能地挡了他一下说：“你这是干嘛？”没想到，孙某突然拿出刀子刺向李强右侧腰部，李强当场倒下。

见此情景，孙某丢下妻子仓皇逃离。

妻子临产，麻醉师伤情瞒家人

李强被捅伤后，同事们一边报警，一边将他抬到B超室检查受伤部位。鉴于伤情严重，该院随后将李强紧急转至安医大附属巢湖医院抢救。

“差点就伤了肾动脉。”据医护人员介绍，李强腰部被捅伤，如果伤了肾动脉，出现大出血，后果不堪设想。

作案动机，疑为不满有男医生

昨日上午，记者在安医大附属巢湖医院见到李强时，医护人员正在给他输液。据介绍，经过抢救，他的伤情目前趋于平稳。

提起事发经过，李强说，当时自己向孙某解释，“我们是学医的，是为病人服务，在医生面前只有病人，没有男女之分。因为麻醉有风

险，根据规定，麻醉师必须在现场观察。可是他根本听不进去，责怪我们医院不应该有男的在手术室内。”

案发当晚，嫌犯孙某在其父亲的陪同下到公安机关自首。目前，孙某已被警方依法刑事拘留。（应当事人要求，受害人为化名）

棉花跌价，可能还将继续

星报讯(记者 董艳芬) 市场星报记者昨日从国家统计局安徽调查总队获悉，今年夏季我省持续的阴雨天气，对棉花生长产生不利影响，棉花收获上市时间推迟。同时，早期棉桃因日照不足导致霉变发黑，早期收获的棉花品质较低，价格下跌。三季度我省籽棉价格为7.66元/千克，明显低于一季度的8.30元/千克和二季度的8.40元/千克，三季度棉花价格同比下跌4.2%。

当前国际、国内棉花期货市场价格下挫，预计后期我省棉花价格可能继续处于低位水平。

浴霸一夜未关引燃吊顶 屋内孩子险被毒烟熏倒

星报讯(记者 吴传贤 刘娜娜) 11月2日9时40分左右，淮南广弘城小区49号楼上空浓烟四起。经该小区物业查看，发现冒烟点在502室，物业负责人立刻通过客服联系到该户业主，结果业主称他不在家，家中只有一个孩子。

经过物业施救，502室的门被打开，一个脸色惨白的男孩出现在大家面前，他张口就说：“叔叔，我头好晕，还想吐。”营救人员发现男孩目光呆滞，又闻到屋子里难闻的气味，怀疑男孩可能中毒，便打开屋内所有的门窗，又倒了大量的水给男孩喝下去。

后经检查得知，事发原因是屋内浴霸一夜未关引燃吊顶，产生大量有毒浓烟。幸亏保安及时发现，否则后果不堪设想。

“二师兄”上高速被撞死

星报讯(方敏 记者 王涛) 11月4日凌晨3时许，沪渝高速安庆段534公里处发生一起交通事故：唐某驾车在高速上正常行驶，不料突然蹿出一头野猪，结果避让不及，车辆与野猪相撞。

安庆高速交警三大队民警接到报警后，迅速赶到现场，发现一头满身黄毛的野猪躺在超车道上，已经死亡。

据了解，唐某驾车从合肥返回安庆，途经该处突然发现一个黑乎乎的东西从左边往中间走，正好撞在自己车前保险杠上。唐某紧急刹车靠边停稳后下车查看，发现一头野猪躺在路上，自己的爱车也损毁严重。

失明老人落水，两村民联手救起



星报讯(记者 陈明) 近日，祁门县大坦乡大坦组双目失明的八旬老人王莲子摸索着走出家门后，不慎掉入其门

口的大坦河中，所幸河水不深，老人在水里挣扎着站了起来。

此时，邻居张秋雪在阳台上看到后，急忙大声呼救。当日正在张秋雪家中做木工活的芦溪乡村民郑建业听到呼救后，随手拿起一把梯子直奔河边。看到老人站在齐腰深的水里，郑建业急忙将梯子放入河中，然后下去站在梯子上，伸手将瑟瑟发抖的老人拉到身边，同时让岸上村民找绳子。

正在河对面干活的汪龙云听到呼救后也迅速赶了过来，他又找了一把梯子，放到老人另一边。随后，他站在梯子上将绳子绑在老人腰上，与郑建业一左一右拽起老人胳膊，岸上村民帮忙拉绳子，众人合力将老人救上了岸。

郑建业与汪龙云，两个素不相识的村民，在他人遇险时心往一处想，迅速赶赴现场救人，其精神赢得了村民的一致赞赏。

4000人到场共鉴辉煌 禹洲城点燃楼市沸点

禹洲城麻辣样板间 11月1日盛大开放

麻辣样板间，11月1日盛装绽放。电商团购同期开启，交3000元抵10000元火爆来袭。首期全城火爆预约中。

2014年以来，全国许多城市似乎都进入了楼市的低迷期，在此状态下，位于合肥长江西路与潜山路交会处的禹洲城却唱起了“反调”，从亮相伊始，关注热度一直在节节攀升，成为了一匹突出重围的“黑马”。

10月1日，千组客户齐聚，共同见证禹洲城营销中心的盛大开放，这一现象有力的逆袭了2014年的合肥楼市。

11月1日，禹洲城麻辣样板间盛装绽放，开放当天近4000人到场，约400人在现场直接进行了电商团购卡的办理，火爆人气瞬间引爆合肥楼市，成为2014年低迷市场之中的热点标杆。合肥某知名房产专家称：“禹洲城如此火

爆的现象在当下房地产市场不可不谓是一个奇迹。”笔者在不断的探访中逐渐找到禹洲城未售先火的答案，那就是“价值”，是禹洲城项目非凡的价值引爆了低迷的市场。这也印证了一句话：只有低迷的企业，没有低迷的行业，项目的价值才是决胜市场的制胜武器！

禹洲城的火爆现象对于如今的房地产市场无疑是一个特例。冷淡楼市环境下，人气为何持续火爆？深思过后，更凸显出禹洲城项目独特的魅力之所在。

城央区位：笔者沿着畅通无阻的长江西路高架驾车直接到了潜山路的路口，向西前行100多米便来到了禹洲城项目所在地，十分的快捷方便。合肥“以西为贵”，作为合肥第一大道长江西路正是未来城市生活的方向，也是区域价值得以提升的关键。

双地铁物业：自2012年6月合肥地铁正式动工开建，便预示着地铁时代的到来，买房就买地铁房也成了合肥人置业的一大趋势。合肥在建的地铁2号线横贯整座城市东西、3号线纵达南北，位于地铁2号线、3号线(在建中)双轨纵横交错的交汇点的禹洲城，更可轻松畅享未来快捷生活。

优质教育：从二人世界到三口之家，孩子的教育是父母心里最牵挂的问题。笔者在现场遇到一位李先生对禹洲城的优质教育啧啧称赞：“禹洲城周围不仅有颐和小学、凤凰城小学、颐和中学、西苑中学等优质学府；还有中科大、合工大等很多高校，浓郁书香，让孩子在耳濡目染的知识氛围中成长。”

创新户型：笔者跟随看房客户走进了禹洲城本次推出的样板间，一走进房门就被深



深的吸引住了，浅色调的软饰给居室增添了几分温馨与典雅，功能布局科学合理，户型设计十分紧凑，不仅在面积毫无浪费，更有灵动的多功能空间，改成书房、儿童房或储藏室，预留给多成长空间。

在禹洲城持续火爆背景下，禹洲城精装样板间已经盛大开放，交3000元抵10000元的电商团购也在火热办理中，禹洲城能否延续项目的火热强劲态势，让我们拭目以待。